FESTIVAL 2011.

VRATIMO SVIJETLO TESLI

...Otvoreni prostori u gradu su prostori svjetla; svjetlo im donose sami građani...

Većina nas prolaznika smo svjedoci slike koju možemo ukratko opisati sljedećim riječima, no tren prije zamislimo se samo o ambijentu i njegovoj funkciji; je li to živa slika, utječe li ikako na naše vijuge, osjete i osjećaje (ajme, smije li se uopće pričati o osjećajima i ambijentu istovremeno ;-)), ili je jednostavno kao na televiziji, tamo negdje i nekad, makar fizički prolazili kroz to.

Petnaestak godina scenariji koji protječu na jednom od najatraktivnijih trgova u centru, Klobučarićevom trgu, pred donjim, sad već bivšim Filozofskim fakultetom  i O.Š. "Nikola Tesla" su bili- gradilište i močvara umjesto igrališta za vrijeme cijele jedne generacije škole, potom zabetonirana površina sa žutim stupićima koji kao temelji iščekuju dvije nove zgrade koje potpuno anuliraju, zatvaraju trg, a o igralištu da ne govorimo.  Zašto se godinama ne grade, nećemo sada ulaziti, ali zašto se ne može barem privremeno urediti igralište za djecu, u gradu koji ne obiluje zelenilom, i humanizirati cijeli taj nemali prostor- u to ulazimo. Svjetlom! 

Umjetnička akcija "Vratimo svjetlo Tesli" poziva sve zainteresirane da sudjeluju u osmišljavanju 

hepeninga koji bi se odigrao u predvečernjim i večernjim satima na samom ex igralištu i Trgu.

Prijedlozi -

Izrada svjetlećih isntalacija, od svojih tijela preko skulptura i sirovih svjetlećih dioda u raznim formama....

Kao prijedlog tu je i izložba fotografija, pisanje svjetlošću o svjetlosti samoj (motivi svjetla).

Multimedija, video...plesna ili ala fizicki teatar koreografija...manifest...

Izrada projekta trajala bi (idealno govoreći) do početka trećeg mjeseca, obzirom je četiri prethodne godine Cestival sa svojom izvedbom nastupao u dane oko 20./21. ožujka, kad život podaruje svoje novo ruho. (U tom smislu proljetnih promjena, podarivanja vizija, udahnjivanja novog života umjetničkim akcijama- izvedbe su nosile podnaziv "Karmine za slobodni grad"). Dva predstojeća mjeseca se čine puno, ali ako se vrijeme aktivnog rada zbroji kao dva do tri sata rada tjedno, uz za mnoge prvo upoznavanje s elektroničkim svijetom dioda, ispasti će 8 puta -realan broj sastanaka. 

Izradi možete prisustovati u grupi i individualno. Kolektivna kreativnost je 

U grupi se očekuju studenti Apuri i učenici Špura, i ostalih škola.  Biti će to dobra prilika za razmjenu iskustva !

Grupa će se za dogovor naći u udruzi Spirit, Blaža Polića 2/1, 

(zgrada u kojoj je studentski servis, preko puta tržnice na Brajdi)

u četvratk 20.1. 2011. u 17 sati (do 18, 18.30). 

Ukoliko netko ne može doći u tom terminu, neka javi na 098 211 564, ili na mail prirodno@gmail.com pa ćemo naći neko rješenje. Kontakt- Helga Paškvan.

UKRATKO;

Udruga Spirit je udruga osnovana 2007. Misija; poboljšanje kvalitete življenja putem kreativnosti, program u  kulturi i ekologiji. Namjenjena je prvenstveno mladima, i svima koji podržavaju duh koji pokreće. Cilj je organizirati razne događaje i akcije koje afirmiraju mlade autore, i/ili ukazuju na neke "čudne" pojave u društvu, edukacije, radionice, nastupe...

 
Tako se npr. spomenutim igralištem zabavljamo u par navrata u petnaest godina, zajedno s drugim osobama od akcije, udrugama...Surađujemo s mnogim pojedincima i udrugama iz Hrvatske (Klubtura, platforma za razmjennu programa). Članom se postaje aktivnim sudjelovanjem u periodu tri mjeseca, a prijatelj je svaka dobronamjerna i barem malo aktivna osoba. 

Video sekcija se bavi snimanjem info priloga o akcijama, kao i priloga iz ciklusa "Skriveni kutak"- o osobama s invaliditetom te o volonterima; možete pogledati na www.poriluk.com i You tube.com/spritrijeka i Youtube.com/poriloox. 

Dj -sekcija educira mlade koji se žele baviti glazbom (kao hobi ili posao) na DJ radionicama.

U tečaj  ulaze rad na aparaturi, promo nastupi, Cd-i, diploma...

Likovno- performans sekcija kroz kolektivnu kreativnost obrađuje lokalne teme na zanimljiv način iz zanimljivog ugla; spontanim trudom grupe nastaju prava iznenađenja! Za razne je uzraste u smjeru efikasnije komunikacije sa užom i širom zajednicom. 

Organiziramo i izložbe u prostoru (Kamin klub na Brajdi, na terenu.../2002-05 ex klub Kreativna kuhinja u ex tvornici Benčić sa 1000 odigranih programa)...

Kontakti; 

den.pille@gmail.com (Denis Pilepić; video, DJ) 

prirodno@gmail.com  (Helga. foto, likovno...)

                                                     HVALA NA PAŽNJI ! 

          Umjetnost nije samo ogledalo svijeta, nego i čekić kojim se taj svijet oblikuje! 

